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[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO CONSELHO ADMINISTRATIVO, COMITÊ DE INVESTIMENTOS E CONSELHO FISCAL DO PREV BOM JESUS REALIZADA NO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2018

Aos dezenove dias do mês de outubro de 2018, às 9 horas, na sede do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNÍCIPIO DE BOM JESUS DOS PERDÕES, situado na Rua Joaquim Rodrigues dos Santos, nº 790, Cidade Nova –  CEP 12.955-000, cidade de Bom Jesus dos Perdões, Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo de Previdência deste Instituto, bem como o Comitê de Investimentos, compostos por José Natalino Santos de Oliveira, Pollyanna Ramos F. Zafonatto, Paulo Antonio dos Santos, João Adilson de Paiva, Vanda Lucia Ramos Siedlarczyk, José Vicente do Prado e Orquides Iossa e também os membros do Conselho Fiscal, composto por Ana Lúcia de Almeida, Ana Lúcia Bueno, Darlene Beraldo de Paiva, Lourdes Agiane Lugli e Edvane de Lemos Silva. Participaram da reunião também o Sr. Pery de Oliveira, consultor de investimentos da Fahm Consultoria e o Dr. Oswaldo Murari, advogado, representante da Inplan – Instituto de Planejamento, conforme solicitado pelo Ilmo. Superintendente deste Instituto, sr. José Natalino. O Superintendente do PREVBOMJESUS, agradece a presença de todos e inicia os trabalhos apresentando a Edvane, como nova integrante do Conselho Fiscal, que assumiu após a saída do conselheiro Marcos. Após, diz da importância dessa reunião conjunta para dentre outros assuntos importantes, se falar sobre o encontro dos servidores públicos com o PREVBOMJESUS, que acontecerá em novembro. Após, passa palavra ao sr. Pery de Oliveira, Consultor de Investimentos da FAHM Consultoria. Com a palavra o Consultor faz um breve relato dos principais acontecimentos na área financeira que o ocorreram no Brasil e no mundo e que impactaram a carteira de investimentos do PREV Bom Jesus. De acordo com o Consultor, os mercados financeiros locais estão sendo impactados diretamente pelas eleições. Com a corrida presidencial sendo liderada pelo Dep. Federal Jair Bolsonaro, do PSL, o mercado aposta em um governo mais liberal na área econômica, colocando fim nos programas de esquerda representado pelo Partido dos Trabalhadores – PT. No entanto, esta euforia nos mercados deve limitar-se, já que o candidato do 17 ainda não apresentou um programa crível na área econômica em que esta aposta possa se sustentar e, sendo assim, o Consultor sugere cautela, ao menos por ora. A carteira de ativos do PREV Bom Jesus foi fortemente impactada por Provisões de Devedores Duvidosos – PDD, dos fundos LME REC IMA-B FI RENDA FIXA, LEME FIC MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO, PUMA MULTIESTRATÉGIA FIP e BRS PARTICIPAÇÕES FIC MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO. A queda no valor da carteira de investimentos do PREV Bom Jesus no mês de agosto foi de 6,84%, o que representa mais de R$ 3.5 milhões. No mês de setembro o fundo MÉRITO DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO I FII - MFII11, teve suas cotas sendo negociadas novamente no mercado secundário da bolsa paulista e terminou o mês com queda de 31%, ou - R$ 731.152,32. O Consultor faz uma síntese do que ocorreu nos fundos que tiveram PDD’s e sugere a todos que se faça uma solicitação formal à Gestora dos Fundos para que eles possam esclarecer as dúvidas do colegiado. Com o fim das explanações acerca da carteira de ativos do PREV BOM JESUS, foi passada a palavra ao sr. Clovis Souto, representante da empresa EMPIRE ASSET, e convidado pelos membros do Comitê de Investimentos e com aprovação do credenciamento da instituição financeira, para apresentação de um fundo de investimento cuja política de investimento é aplicação em títulos públicos através da gestão ativa.  Segundo o sr. Clovis, o fundo tem por objetivo rentabilizar o Instituto através de uma gestão ativa sobre o subindice IMA-B, com foco na duration – prazos médios dos vencimentos dos ativos, de cada título público investido, reduzindo ao máximo o risco de crédito da carteira de investimentos do PREV BOM JESUS. A partir de agora, será solicitado análise do investimento para a Consultoria financeira O Consultor apresentou a minuta da Política de Investimentos para o exercício de 2019 e explica todos os itens aos presentes. O documento foi enviado previamente a todos os participantes do comitê de investimento e também do Conselho Deliberativo. A minuta foi aprovada por todos e a partir de agora, segundo o Consultor, a Consultoria irá elaborar o DPIN – Demonstrativo da Política de Investimento, no Sistema CadPREV para que o Instituto possa enviar para a sec. das Previdência. O prazo de envio se encerra no dia 31 de outubro. Pery ainda falou sobre convite da Graphen, gestora dos fundos Leme que apresentaram PDD´s Para participar da palestra do dia 27 de novembro, para explicar sobre os PDD´s. Pery apresentou a todos os participantes o Sr. Clóvis, da corretora Empire que falou sobre fundos de títulos públicos. O Consultor conclui sua participação informando a todos que os DAIR’s estão sendo enviados para a Secretaria da Previdência regularmente e que não existem inconsistências. Após, tomou a palavra o Superintendente José Natalino, que expôs a todos a necessidade de se colocar mais um integrante no Comitê de Investimentos, haja vista um dos membros, Fábio Grimello ter se afastado. Darlene sugeriu o ingresso da Conselheira Edvane, o que foi aceito por ela e aprovado por todos. José Natalino aproveitou a reunião conjunta para falar a todos sobre o Encontro dos Servidores Públicos com o PREVBOMJESUS. Foram confeccionados cartazes apresentando o evento, que foram entregues em todos s pontos de trabalho da Prefeitura Municipal: paço, saúde, secretarias, escolas, barracões, bem como foram deixados convites individuais a serem entregues a todos os funcionários e uma listagem de confirmação de presença para que os servidores confirmem presença e o evento possa ser melhor organizado. Foi falado sobre o evento, que contará com a presença do consultor Pery, que discorrerá sobre os investimentos do PREVBOMJESUS, e também do advogado Oswaldo Murari, que falará sobre as aposentadorias. A realização desse evento será importante para aproximar os servidores do Instituto de Previdência e esclarecer o funcionamento deste. O encontro acontecerá no dia 27 de novembro, às 18h e será realizado no salão Champagntat, em nosso Município. Sem mais, nenhum assunto a ser tratado, encerrou-se a reunião. Eu,  __________, Viviane Jesus de Lima, Diretora de Benefícios do Prev Bom Jesus, lavrei a ata, colhendo as assinaturas dos presentes.

José Natalino Santos de Oliveira – Superintendente ____________________
José Vicente do Prado (Presidente do CAP)__________________________
João Adilson de Paiva (Membro CAP)_______________________________
Orquides Iossa (Membro CAP)____________________________________
Paulo Antonio dos Santos (Membro CAP)___________________________
Pollyanna Ramos Ferreira Zafonatto (Membro CAP)___________________
Vanda Lúcia R. Siedlarczyk (Membro CAP)___________________________
Ana Lucia de Almeida – (Presidente do CF) __________________________
Ana Lúcia  Bueno dos Santos – (Membro CF)_________________________
Darlene Beraldo de Paiva – (Membro CF)___________________________
Lourdes Agiane Lugli – (Membro CF)_______________________________
Edvane de Lemos Silva – (Membro CF)_____________________________
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